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Özgür Özel, partisinin genel merkezi önünde yaşanan polis müdahalesinin ardın-
dan yaptığı konuşmada hem iktidara hem de parti içindeki muhaliflere sert söz-
lerle yüklendi. Genel merkez önünde toplanan partililere seslenen Özel, “Cum-
huriyet Halk Partisi bundan sonra yoldadır, sokaktadır, meydandadır, iktidara 
yürümektedir. Bize yenilgi yakışmıyor. Bize kaybetmek yakışmıyor. Atatürk’ün 
partisine teslim olmak yakışmıyor. Bizi buradan söküp atmaya kalktılar. Nereye? 
Sokağa. Kardeşim biz zaten bu seçimi kazanmayı, bu partiyi birinci parti yapmayı 
burada oturarak yapmadık ki. Sokakta yaptık, meydanda yaptık. Çok üzgünüm 
ancak baba ocağından geri dönmek üzere çıkıyoruz. Geri geldiğimizde ne bu ikti-
dar ne de işbirlikçileri buna cesaret edemeyecek” dedi ve partiden ayrıldı. Herkes 
bugün partide neler olacağını merak ediyor.

CHP Genel Başkanı Kemal Kılıçdaroğlu, “Cumhuriyet Halk Partisi’nin tüm ör-
gütlerine Ankara Bölge Adliye Mahkemesi 36. Hukuk Dairesi tarafından verilen 
karar uyarınca işlem yapmaya çalışan yargı görevlileri emniyet personeli ve tüm 
kamu görevlilerine ve mahkeme kararının gereklerine uymasını rica ederim. 
Ayrıca örgüt kültürüne ve disiplinine aykırı hiçbir eylem ve davranışta bulunma-
masını da rica ederim. Talimata aykırı hareket edenlerle ilgili gerekli tedbirler 
alınacaktır.” dedi.

CHP genel merkezinde Özgür Özel ve Kemal Kılıçdaroğlu destekçileri arasında tahliye kavgası çıktı

CHP’DE “BUTLAN” KARGAŞASI
Mutlan butlan kararı sonrasında Kemal Kılıçdaroğlu'nun tekrar CHP Genel Başkanı olmasıy-
la birlikte bazı CHP'liler kararı tanımadıklarını söyleyerek CHP Genel merkezinde nöbet tut-
maya başladı. Kararı tanımayan CHP'lilere emniyet güçleri müdahale etti. Genel merkezin 
kapıları kilitlendi, taraflar birbirine taş ve su fırlattı. Kılıçdaroğlu tarafından yapılan açıklama-
da "Mahkeme kararının gerekçesine uyulmalıdır" dendi. Özgür Özel'in ekibinden bir heyet 
ise İçişleri Bakanı Çiftçi ile bir görüşme gerçekleştirdi. Polis ekipleri CHP Genel Merkezi'ne 
girerken arbede yaşandı. Özgür Özel, kalabalığa seslendikten sonra partiden ayrıldı. 

KILIÇDAROĞLU: CHP’NİN TÜM ÖRGÜTLERİNE MAHKEME 
KARARININ GEREKLERİNE UYMASINI RİCA EDERİM

ÖZGÜR ÖZEL: CHP BUNDAN SONRA SOKAKTADIR

j Adana Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü 
ekipleri, Adana ve Mersin’de sentetik ecza tabletleme merkezi kurulduğunu 
tespit etti. Yaklaşık 3 ay süren teknik ve fiziki takip çalışmaları sonucunda 30 

şüphelinin kimliği belirlendi. Elde edilen 
bilgiler doğrultusunda Adana merkezli 
olmak üzere Mersin ve İstanbul’da eş 
zamanlı operasyon düzenlendi. Operas-
yonda haklarında gözaltı kararı bulunan 
30 şüpheli yakalandı.

NARKOTİM’den dev operasyon; 4 milyon uyuşturucu hap ile 3 ton 994 kilogram etken madde ele geçirildi

NARKOTİM’den ‘TEMİZ İŞ’
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Kent genelinde geniş güvenlik 
önlemleri alındığını belirten 
Vali Yavuz, “466 aracımız ve 2 
bin 443 emniyet ile jandarma 
personelimizle birlikte 15 ilçe-
mizde; bulvarlarda, caddelerde, 
kavşaklarda, parklarda ve umu-
ma açık alanlarda genel huzur 
ve güven uygulaması gerçekleş-
tiriliyor. Vatandaşlarımızın hem 
bayramlarını tebrik ettik hem de 
hayırlı yolculuklar diledik. Tüm 
birimlerimizle birlikte yaklaşık 
2,3 milyon Adanalı hemşeri-
mizin huzur ve güvenliği için 
bayram boyunca görevimizin 
başında olacağız” diye konuştu.

Vali Mustafa Yavuz, “ 9 günlük tatil süreci öncesinde emniyetimiz ve jan-
darmamızla birlikte vatandaşlarımızın huzur ve güvenliği için sahadayız. 
Hemşerilerimizin sevdikleriyle birlikte huzurlu bir bayram geçirmesi adına 
görevimizin başındayız” ifadelerini kullandı.

Adana Emniyet Müdürlüğü ile İl Jandarma Komutanlığına bağlı 2 bin 443 personelle kentin
15 ilçesinde eş zamanlı ‘Huzur ve Güven' uygulaması yapıldı 

HUZURLU BAYRAMLAR ADANA 
Adana Emniyet Müdürlüğü ile İl Jandarma Komutanlığı 
ekipleri tarafından kentin 15 ilçesinde eş zamanlı ‘Huzur ve 
Güven' uygulaması yapıldı. Uygulama noktalarını denetle-
yen Vali Mustafa Yavuz, vatandaşlarla sohbet ederek bay-
ramlarını kutladı.

GÖREVİMİZİN BAŞINDAYIZ 
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“2 BİN 443 EMNİYET VE 
JANDARMA PERSONELİ 

SAHADA”

Saadet Partisi olarak çözüm önerilerinin de hazır olduğunu belirten 
Genel Başkan Arıkan, “Biz Türkiye Kalkınma Planı’mızı hazırla-
dık. İktidar olduğumuzda Türkiye’nin 81 ilinde yapacağımız yatı-
rımlarla GSMH’yı 528 milyar dolar arttıracağız. İki buçuk milyon 
gencimize istihdam sağlayacağız. Hukuk devletini yeniden hakim 
kılacağız. Ülkeyi kararnamelerle değil yasalarla yöneteceğiz. Dev-
let kadrolarını parti bürosu gibi kullanan anlayışı sona erdireceğiz 
ve Yolsuzlukla Mücadele Bakanlığı kuracağız” dedi.

Saadet Partisi Genel Başkanı Mahmut Arıkan, 
Adana'da partililer, sivil toplum kuruluşları 

temsilcileri ve basın mensuplarıyla bir araya geldi, 
gündeme ilişkin değerlendirmelerde bulundu

“İktidarın derdi BUTLAN 
vatandaşın derdi KURBAN”
j Saadet partisi genel başkanı Mahmut Arıkan hafta sonunu 
Adana’da geçirdi. Yoğun bir program gerçekleştiren Mahmut Arı-
kan’ın Adana Programına başlıktaki cümle damga vurdu. İktidarın 
derdi "butlan vatandaşın derdi kurban" diyen Saadet Partisi Genel 
Başkanı Mahmut Arıkan, "Siyasetin sıkıştığı yerde yargı, yargının 
sıkıştığı yerde siyaset konuşuluyorsa, mesele kişiler değildir mesele 
sistemdir. Ülkemizde sistem sıkıntılı" dedi. Kurban Bayramı önce-
sinde kurban pazarlarındaki manzaralara da değinen Arıkan, hem 
besicilerin hem de vatandaşların yaşadığı mağduriyeti aktararak, 
“Pazarlarda bir yanda maliyetini kurtaramayan fedakar besiciler, 
diğer yanda ise çocuklarına bayramda et yediremeyecek olmanın 
mahcubiyetini, üzüntüsünü yaşayan vatandaşlar var.” dedi. 

“YOLSUZLUKLA MÜCADELE BAKANLIĞI KURACAĞIZ”

2 Sefa SAYGIDEĞER’in Haberi 2. Sayfada

j 81 il ile 82 ülkede 
temsilcileri ve üye-
leri bulunan Küresel 
Gazeteciler Konseyi 
(KGK)’nin 3’üncü 

olağan kongre süreci 
kapsamında dört medya 

meclisinin seçimleri tamam-
landı. İçişleri Bakanlığı tarafından akredite edilmiş olan 
e-kurul sistemiyle online olarak gerçekleştirilen genel 
kurulda, birer saat arayla ve sırasıyla Yerel, Yaygın, Di-
jital ve Dış Medya Meclis üyelerinin seçimleri yapıldı. 
j KGK Genel Başkanı Mehmet Ali Dim, meclis 
seçimlerinin tamamlanması sonrasında yaptığı açıkla-
mada, genel kurula katılan ve katkı sunan tüm üyelere 
teşekkür etti.

KGK Meclis seçimleri 
tamamlandı

2 Haberi 7. Sayfada

‘UCUZ ALTIN’
HAREKETLİLİĞİ

KUYUMCULARDA

2 Haberi 7. Sayfada

KGK Genel 
Başkanı 

Mehmet Ali 
Dim
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Saadet Partisi Genel Başkanı Mah-
mut Arıkan hafta sonunu Adana’da 

geçirdi. Yoğun bir program gerçek-
leştiren Mahmut Arıkan’ın Adana 
programına başlıktaki cümle 
damga vurdu. “İktidarın derdi 
butlan vatandaşın derdi kurban” 
diyen Saadet Partisi Genel Baş-

kanı Mahmut Arıkan, “Siyasetin sıkıştığı yerde 
yargı, yargının sıkıştığı yerde siyaset konuşulu-
yorsa, mesele kişiler değildir mesele sistemdir. 
Ülkemizde sistem sıkıntılı” dedi. 

GENEL BAŞKAN ARIKAN YOĞUN ADANA 
PROGRAMI GERÇEKLEŞTİRDİ

Mahmut Arıkan Adana’da iki gün boyunca 
gerçekleştirdiği temaslarda önce partisinin İl 
Başkanlığının gerçekleştirdiği ‘1 Ayda 1000 Yeni 
Üye Katılım Töreni’nde Yüreğir Kültür Merke-
zi’nde partililerle bir araya geldi, ardından ‘STK 
ve Basın Mensupları Buluşması’na katıldı. Daha 
sonra Adanalı çiftçileri ziyaret etti, tarlaları gez-
di. Arıkan’ın Adana programına Hatay Milletve-
kili Necmettin Çalışkan da eşlik etti. 

“PARTİMİZE KATILAN HER YENİ ÜYE, 
ADALET, AHLAK VE  GÜÇLÜ BİR TÜRKİYE 

İDEALİMİZE ATILAN YENİ BİR ADIM” 
Genel Başkan Mahmut Arıkan, Adana İl 

Başkanlığının düzenlediği 1 Ayda 1000 Yeni 
Üye Katılım Töreninde yaptığı konuşmada, 

“Adana'mızda 1 Ayda 1000 Yeni Üye Katılım 
Töreninde hemşehrilerimiz ve Saadet Partimize 
katılan üyelerimizle bir aradaydık. Partimize 
katılan her yeni üye, adalet, ahlak ve güçlü 
bir Türkiye idealimize atılan yeni bir adım-
dır. İnancımızı büyüten tüm kardeşlerimize 

teşekkür ediyorum. Hep birlikte, daha büyük 
bir inanç ve heyecanla aziz milletimiz için mü-
cadeleye devam edeceğiz.” dedi. 1071 üyenin 
katıldığı program büyük coşkuya sahne oldu.

“YÖNETİM SOKAĞIN GERÇEKLİĞİNDEN 
KOPMUŞ”

Saadet Partisi Genel Başkanı Mahmut Arı-
kan, siyasi rant uğruna toplumun kutuplaştırıl-
dığını ve milletin evlatları arasına düşmanlık to-
humları ekildiğini belirterek, başkentteki siyasi 
tartışmaların sokağa yansımadığını ifade etti. 
Arıkan, “Ankara'nın gündemiyle Anadolu'nun 
gündemi aynı değil. Siyaset, emekli maaşını, 
asgari ücreti, çarşı pazardaki fiyat artışlarını ve 
uyuşturucu bağımlılığı gibi temel toplumsal 
sorunları görmezden geliyor. Bütün Anadolu'yu 
gezerek esnaf, çiftçi, genç ve emeklilerle bir ara-
ya geliyoruz. Yönetim, sokağın gerçekliğinden 
kopmuş durumda.” diye konuştu. 

“İKTİDARIN DERDİ BUTLAN VATANDAŞIN 
DERDİ KURBAN”

Yaklaşan Kurban Bayramı öncesinde kurban 
pazarlarındaki üzücü manzaralara da değinen 

Arıkan, hem besicilerin hem de vatandaşla-
rın yaşadığı mağduriyeti aktararak, “İktidarın 
derdi butlan ama vatandaşın derdi kurban. 
Pazarlarda bir yanda maliyetini kurtaramayan 
fedakar besiciler, diğer yanda ise çocuklarına 
bayramda et yediremeyecek olmanın mahcu-
biyetini, üzüntüsünü yaşayan vatandaşlar var. 
Artan maliyetler nedeniyle besici sayısı ne yazık 
ki üzücü şekilde azaldı. Geçmişte 600 besici-
nin bulunduğu bir pazarda, bugün bu sayı yüz 
civarında ve gelecek yıl bu sayı yarı yarıya daha 
da azalma riski taşıyor.” dedi. 
“EMEĞİN DEĞER GÖRDÜĞÜ TÜRKİYE’Yİ 86 
MİLYON  VATANDAŞIMIZLA BİRLİKTE İNŞA 

EDECEĞİZ”
Hafta sonunu Adana’da geçiren Saadet Par-

tisi Genel Başkanı Mahmut Arıkan, çiftçilerle 
de bir araya geldi. Saadet Partisi lideri Arıkan, 
“Adana’mızda alın teriyle toprağı bereketlen-
diren çiftçilerimizi ziyaret ettik. Artan mali-
yetler ve düşük alım fiyatları nedeniyle borç 
sarmalına sürüklenen üreticilerimizin derdini 
dinledik. Yaşanan sorunlara ilişkin çözüm 
önerilerimizi paylaştık. Biz biliyoruz ki, tarlada 
çiftçinin yüzü gülüyorsa, sofrada bereket var-
dır. Bu yüzden üreticimizin alın terini koruyan, 
emeğin değer gördüğü bir Türkiye’yi 86 milyon 
vatandaşımızla birlikte inşa edeceğiz.” diye 
konuştu. 

“TÜRKİYE’DE TARIMI BİTİREN, 
HAYVANCILIĞI İTHALATA MAHKUM EDEN 

BİR YÖNETİM VAR”
Tarım ve hayvancılık sektöründeki krize 

dikkat çeken Arıkan, artan girdi maliyetlerine 
yönelik rakamları paylaştı. Arıkan, “Samanın 

tonunun 10 bin lira, yonca-
nın tonunun 15 bin lira ve 
hayvan yeminin tonunun 20 
bin liraya çıkmasında birinci 
sebep iktidarın yanlış tarım 
politikasıdır.” dedi.  Gelinen 
noktayı ise tarımı bitiren ve 
hayvancılığı ithalata mahkum 
eden basiretsiz bir ekonomi 
yönetimi anlayışının sonucu 
olarak nitelendirdi. 

STK VE MEDYA 
BULUŞMASINDA KONUŞAN  
ARIKAN: “GÜVEN VE AHLAK 

KRİZİ YAŞANIYOR”
Türkiye'de çok büyük iki önemli kriz yaşan-

dığını belirten Saadet Partisi lideri Mahmut 
Arıkan, “Güven ve ahlak krizi yaşanıyor. Bu iki 
krizi çözmeden diğer hususları çözmek için 
işin başına geçmenin anlamı yok. Türkiye'nin 
büyük bir ülke olabilmesi için güvenin inşa 
edilmesi gerekiyor. Güvenli bir Türkiye inşa 
etmenin yolu ahlaktan geçiyor. Ahlak, kendi-
miz için istediğimizi başkası için de istemektir. 

En son yapılan bir araştırmada gençleri-
mizin yüzde 74'ü torpilimiz olmadan işe 
giremeyeceğiz diyor, yurtdışına gitmek 
istediklerini söylüyorlar. Ne zaman bir 
bürokrat beş maaş almaz, işte o zaman 
Türkiye'de ahlakın olduğunu söyleyebili-
riz” dedi. 

“SADECE SAVUNMA SANAYİNİ 
GÜÇLENDİRMEKLE TÜRKİYE 

KALKINMIŞ OLMAZ”
Kasten yaralama, cinsel suçlar ve 

uyuşturucu kullanımında dikkati çekici 
artış yaşandığını söyleyen 
Genel Başkan Arıkan, “Ahlak 
problemini çözmediğimiz 
müddetçe bu rakamlar gide-
rek artacak. Savunma sana-
yisinde başarılı işlere imza 
atılıyor evet ama Nasreddin 
Hoca Türbesindeki kilitli kapı 
misali her tarafımız açıkken, 
sadece savunma sanayisini 
ayağa kaldırmaya uğraşırsak Türkiye kalkınmış 
olmaz. Ekonomiyi, adaleti düzeltmez, liyakati 
hakim kılmazsanız, eğitim ve sağlık sisteminizi 
düzgün bir şekilde inşa edemezseniz, sadece 
savunma sanayi bir anlam ifade etmez” diye 
konuştu.

“İSRAİL'İN HEDEFİ TOPRAKLARIMIZ”
Genel Başkan 

Arıkan İsrail zul-
müne ilişkin, “Gaz-
ze'deki katliam 
hala devam ediyor. 
Yüz bine yakın 
insanı katlettiler 
ve o tehdit bizim 
ülkemize gelecek. 
Bunu görmezden 
gelemeyiz. İsrail 
dediğimiz terör 
devletinin esas 
hedefi bizim top-

raklarımız. Kimse zannetmesin ki Gazze'yle bu 
işgal sınırlı kalacak. Koskoca İsrail donanması 
Ege'ye geliyor, biz ne yaptık, kınadık. Dünya 
diplomasisinde kınama ile mesafe alınan bir 
durum asla olmamıştır.” açıklaması yaptı.
20 YIL BOYUNCA NE KADAR FABRİKA VARSA 

SATTIK, ÖZELLEŞTİRDİK. SATTIĞIMIZ 
RAKAM SADECE 2026 YILININ FAİZ RAKAMI 

KADAR”
Arıkan, “Bugün düşük kur, yüksek faiz var. 

Bu metotla gidildiği takdirde bir kesim kaza-
nır; o da rantiyeciler. İktidar 2023 seçimlerine 
kadar bu tezin yanlış olduğunu söyledi. 2023'te 
ne olduysa üç yıldır bu uygulanıyor. Merkez 
Bankası'nın bankaları fonlaması gibi saçma 
sapan bir şey olmaz. 2025'in en fazla kar eden 

kurumları bankalar. Bugün 
bir ülkede bankalar bu kadar 
çok para kazanıyorsa burada 
ekonomik bir hiyerarşiden 
bahsetmemiz mümkün 
olmaz. Borçları görmezden 
gelerek büyüme rakamları 
açıklamanın bir anlamı yok-
tur. Hükümet bunu yapıyor. 
Bu sene faize 65 milyar dolar 
para ödüyoruz. Bu iktidarın 
özelleştirmelerden elde ettiği 
para 63 milyar dolar. 20 yıl 
boyunca ne kadar fabrika 
varsa sattık, özelleştirdik. Sat-

tığımız rakam sadece 2026 yılının faiz rakamı 
kadar.” ifadelerini kullandı.

“YOLSUZLUKLA MÜCADELE BAKANLIĞI 
KURACAĞIZ”

Saadet Partisi olarak çözüm önerilerinin 
de hazır olduğunu belirten Arıkan, “Biz Tür-
kiye Kalkınma Planı'mızı hazırladık. İktidara 
geldiğimizde Türkiye'nin 81 ilinde yapaca-
ğımız yatırımlarla GSMH'yı 528 milyar dolar 
arttıracağız. İki buçuk milyon gencimize istih-
dam sağlayacağız. Hukuk devletini yeniden 
hakim kılacağız. Ülkeyi kararnamelerle değil 
yasalarla yöneteceğiz. Devlet kadrolarını parti 
bürosu gibi kullanan anlayışı sona erdireceğiz 
ve Yolsuzlukla Mücadele Bakanlığı kuracağız” 
dedi. 

“BİZ HALKIN İRADESİNDEN YANAYIZ”
CHP'ye yönelik mutlak butlan kararına 

ilişkin Arıkan, “Siyasetin sıkıştığı yerde yargı, 
yargının sıkıştığı yerde siyaset konuşuluyorsa, 
mesele kişiler değildir mesele sistemdir. Sistem 
sıkıntılı. 2024'teki yerel seçimlerin iptali için 
dava açıldı. Nereye gidiyoruz biz? Bütün se-
çimleri, alınan kararları iptal etmenin yolunu 
açacak riskli bir alana girdik. Bir an önce bu 
hatadan dönülmesi gerekiyor. Bugün Türki-
ye'nin önündeki asıl sınav, siyasi rekabetin, 
kuralların herkes için öngörülebilir, istikrarlı 
ve tartışmasız hale getirilmesidir. Asıl sınav bu-
dur. Bunun için yeni bir anayasaya ihtiyaç var 
ama bugünkü düzenekte de yeni bir anayasa 
yapılma ihtimali çok mümkün değil. Bu mese-
leleri sadece bir partinin meselesi olarak değil 
Türkiye'nin meselesi olarak masaya yatırıp tar-
tışılması gerekilen bir dönemdeyiz. Biz bugüne 
kadar olduğu gibi yine halk iradesinden yana 
bir duruş ortaya koyuyoruz.” açıklamalarını 
yaptı. 

Saadet Partisi Genel Başkanı Arıkan, Adana’da partililer, STK temsilcileri ve basın mensuplarıyla bir araya geldi, gündeme ilişkin değerlendirmelerde bulundu

“İktidarın derdi BUTLAN
vatandaşın derdi KURBAN”

Mahmut
Arıkan

Sefa
SAYGIDEĞER’İN

HABERİ
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Adana Emniyet Müdürlüğü ile İl Jandarma Komutanlığına bağlı 2 bin 443 personelle kentin 15 ilçesinde eş zamanlı ‘Huzur ve Güven’ uygulaması yapıldı 

Huzurlu Bayramlar Adana 

Adana’da kent genelinde 2 bin 443 
polis ve jandarma personelinin katı-
lımıyla ‘Huzur ve Güven’ uygulaması 
gerçekleştirildi. Uygulama noktalarını 
denetleyen Adana Valisi Mustafa Ya-
vuz, “Vatandaşlarımızın huzur içeri-
sinde sevdikleriyle birlikte güzel bir 
bayram geçirmeleri için görev başın-
dayız” dedi.

Adana Emniyet Müdürlüğü ile İl 
Jandarma Komutanlığı ekipleri tara-
fından kentin 15 ilçesinde eş zamanlı 
‘Huzur ve Güven’ uygulaması yapıldı. 
Uygulama noktalarını denetleyen Vali 
Mustafa Yavuz, vatandaşlarla sohbet 
ederek bayramlarını kutladı.

Basın mensuplarına açıklamalarda 
bulunan Vali Yavuz, “ 9 günlük tatil 
süreci öncesinde emniyetimiz ve jan-
darmamızla birlikte vatandaşlarımızın 
huzur ve güvenliği için sahadayız. 
Hemşerilerimizin sevdikleriyle birlikte 
huzurlu bir bayram geçirmesi adına 
görevimizin başındayız” ifadelerini 
kullandı.

“2 bin 443 emniyet ve jandarma 
personeli sahada”

Kent genelinde geniş güvenlik ön-

lemleri alındığını belirten Vali Yavuz, 
“466 aracımız ve 2 bin 443 emniyet 
ile jandarma personelimizle birlikte 
15 ilçemizde; bulvarlarda, caddeler-
de, kavşaklarda, parklarda ve umuma 
açık alanlarda genel huzur ve güven 
uygulaması gerçekleştiriliyor. Vatan-

daşlarımızın hem bayramlarını tebrik 
ettik hem de hayırlı yolculuklar diledik. 
Tüm birimlerimizle birlikte yaklaşık 2,3 
milyon Adanalı hemşerimizin huzur ve 
güvenliği için bayram boyunca görevi-
mizin başında olacağız” diye konuştu. 
(5 OCAK/İHA)

ATÜ 15’nci 
yaşını kutladı 

Adana Alparslan Türkeş Bilim 
ve Teknoloji Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Adnan Sözen, üniver-
sitenin kuruluşunun 15. yılında 
üniversitenin gelişimine katkı 
sunan akademisyenler, öğrenci-
ler, idari personel ve paydaşlara 
ödül takdim etti.

Adana Alparslan Türkeş Bilim 
ve Teknoloji Üniversitesi’nin 15. 
kuruluş yılı kapsamında düzenle-
nen “ATÜ’ye Değer Katanlar Ödül 
Töreni”, geniş katılımla gerçek-
leştirildi.Programa Adana Vali 
Yardımcısı Hasan Balcı, ATÜ Rek-
törü Prof. Dr. Adnan Sözen, kent 
protokolü, akademisyenler, kamu 
kurum temsilcileri, öğrenciler ve 
davetliler katıldı.Program kap-
samında üniversitenin kurulu-
şundan bugüne gelişim sürecini 
anlatan “Dünden Bugüne ATÜ” 
sinevizyon gösterimi izleyicilerle 
buluşturuldu. Ardından Rektör 
Prof. Dr. Adnan Sözen açılış 
konuşmasını gerçekleştirirken, 
Vali Yardımcısı Hasan Balcı da 
üniversitenin bilimsel ve aka-
demik başarılarına dikkat çekti. 

Konuşmaların ardından üniver-
sitenin 15. yılına özel hazırlanan 
pasta kesildi.

Üniversiteye katkı sunanlar 
ödüllendirildi

Törende bilimsel çalışmalar, 
proje üretimi, kalite yönetimi, 
sürdürülebilirlik, uluslararası ba-
şarılar, kampüs yaşamı, öğrenci 
toplulukları ve sportif başarılar 
gibi birçok kategoride ödüller 
takdim edildi. Programda ayrıca 
üniversiteye en yüksek puan-
la yerleşen öğrenciler, başarılı 
mezunlar, öğrenci toplulukları ve 
sportif başarı elde eden takımlar 
da ödüllerini aldı.

Profesörlük belgeleri takdim 
edildi

Tören kapsamında profesör-
lük unvanı almaya hak kazanan 
akademisyenlere de profesör-
lük belgeleri takdim edildi. Çok 
sayıda akademisyenin sahneye 
davet edildiği törende akade-
mik başarılar alkışlarla kutlandı. 
Program, toplu hatıra fotoğrafı 
çekimiyle sona erdi. (5 OCAK/
ATÜ/BÜLTEN) 

Mimarlar Odası Adana Şube Baş-
kanı Canan Aksu, Çukurova Gazete-
ciler Cemiyeti Başkanı Kurtul Çakın 
ve yönetim kurulu üyelerini ziyaret 
etti. Ziyarette konuşan Başkan Ca-
nan Aksu, kentlerin planlamasında 
bilimsel, teknik esasların ve mesleki 
disiplinlerin dikkate alınması gerek-
tiğini vurguladı. Çukurova Gazete-
ciler Cemiyeti’nin yeni yönetimine 
“hayırlı olsun” dileklerini ileten Aksu, 
demokrasinin sağlıklı işlemesi adına 

gazetecilere büyük görev düştüğünü 
belirtti.

“FESTİVAL HAZIRLIKLARINA 
BAŞLADIK”

Mimar, mühendis ve şehir plancı-
larının TMMOB çatısı altında ülkenin 
sağlıklı geleceği için yoğun bir emek 
verdiğini ifade eden Aksu, Mimarlar 
Odası Adana Şubesi olarak iki yıldır 
düzenledikleri Adana Mimarlık 
Festivali’nin sadece Adana’yı değil 
Türkiye’yi de yakından ilgilendirdiği-

ni söyledi. 
Aksu, yeni dönem Adana Mimar-

lık Festivali çalışmalarının başladı-
ğını belirterek, hem mesleki hem de 
kamusal alanda Adana’ya değer kat-
maya özen gösterdiklerini kaydetti. 

Ziyareti için Başkan Aksu’ya 
teşekkür eden ÇGC Başkanı Kurtul 
Çakın ise kamu yararına çalışan ku-
rum ve kuruluşların birlikte hareket 
etmesinin önemine işaret etti. (5 
OCAK/ÇGC/BÜLTEN) 

Mimarlar Odası Adana Şube Başkanı Canan Aksu, ÇGC’yi ziyaretinde önemli açıklamalarda bulundu

Ulaşım zammına tepkiler sürüyor 
Adana’da toplu taşıma ücretlerine 

yapılan son zamların ardından dol-
muş fiyatlarının bütçelerini zorladığı-
nı belirten vatandaşlar, Şoförler Odası 
ve ilgili kurumlara fiyatların düşürül-
mesi için çağrıda bulundu. UKOME 
tarafından belirlenen yeni fiyat 
tarifesine göre dolmuşlarda elektronik 
kart ile sivil yolcu ücreti 42 TL’ye, öğ-
renci ücreti ise 25,50 TL’ye yükseldi. 
Elektronik kartı olmayan vatandaşlar 
için nakit (araç kartı) ödemelerde 
biniş ücretinin 55 TL olarak belirlen-
mesi ise özellikle nakit ödeme yapan 
yolcuların tepkisini çekti. Vatandaşlar, 
artan ulaşım maliyetlerinin günlük 
yaşamlarını olumsuz etkilediğini ifade 
ederken, özellikle dar gelirli ailelerin 
kent içi ulaşımda büyük zorluk yaşa-
dığını dile getirdi. Dolmuş ücretleri-
nin çevre illere kıyasla daha yüksek 
olduğunu savunan vatandaşlar, 
yetkililerden fiyat tarifesinin yeniden 
gözden geçirilmesini istedi.
“Dört kişilik bir ailenin çarşıya gidip 

gelmesi çok pahalı”
Kent içi ulaşımda dolmuş fi-

yatlarının komşu illere göre yüksek 
olduğunu ifade eden Şenol Öcal isimli 
vatandaş, “Dolmuş ücretleri hakkında 
hiç iyi düşünmüyorum, bu vatandaşa 
yazık. Dört kişilik bir ailenin çarşıya 
gidip gelmesi dünyanın parası tutu-
yor. Petrole zam geliyor ama kurum-
larda elini biraz vicdanına koysun” 
dedi. Çevre illerdeki fiyat politikasının 
Adana’ya göre daha makul olduğunu 
belirten Öcal, “Diğer illerle karşılaş-

tırdığımızda ücretler çok fark ediyor. 
Mesela Mersin gibi bir yerde ulaşım 
buradan daha ucuz. Yüksek fiyatlar 
bütçemizi çok etkiliyor. Bazen ailece 
bir yere gezmeye gitmeye kalksak 
gidemiyoruz. Maaşımızdan geriye bir 
şey kalmıyor, artık işlerimizi tek ba-
şımıza gidip halletmeye çalışıyoruz” 
şeklinde konuştu. Toplu taşıma ücret-
lerinin yüksekliği nedeniyle dolmuş 
kullanamadığını ve uzun mesafeleri 
yürümek zorunda kaldığını anlatan 
Ebru Karaduman ise yetkililerden 
indirim talebinde bulundu. Nakit bi-
niş ücretlerinin çok yüksek olduğunu 
belirten Karaduman, “Ücretler bence 
çok pahalı, kent kartımız olmazsa 
dolmuşa binemiyoruz. Ben şu an Dağ-
lıoğlu Mahallesi’nden buraya kadar 
yürüyerek geldim” diye konuştu.

“Bu durum bütçemizi bayağı 
etkiliyor”

Toplu taşımada indirim yapılma-
sını talep eden Karaduman, özellikle 
engelli ve ihtiyaç sahibi vatandaşlara 
katkıda bulunulmasını istedi. Yaşadığı 
sağlık sorunlarına rağmen bütçesi-
ni dengelemeye çalıştığını belirten 
Karaduman, dolmuş ücretlerinin 
yüksekliği nedeniyle mağdur olduğu-
nu aktardı. Belediye otobüsünü bek-
lemek zorunda kaldığını ifade eden 
Karaduman, “Bu durum bütçemizi 
bayağı etkiliyor. Rahatsız bir insan 
olmama rağmen, normal dolmuşları 
kullanamadığım için evime bile yürü-
yerek gitmek zorunda kalıyorum” diye 
konuştu. (5 OCAK/İHA)

“Adana Mimarlık Festivali’nin 
3.süne hazırlanıyoruz”



Adana’da narkotik polisinin Adana ve 
Mersin’de faaliyet gösteren sentetik ecza 
tabletleme merkezlerine yönelik düzenlediği 
operasyonda 4 milyon uyuşturucu hap ile 3 
ton 994 kilogram etken madde ele geçirildi. 
Operasyonda gözaltına alınan 30 şüpheliden 
22’si tutuklanırken 8 kişi adli kontrol şartıyla 
serbest kaldı.

Adana Emniyet Müdürlüğü Narkotik 
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri, 
Adana ve Mersin’de sentetik ecza tabletleme 
merkezi kurulduğunu tespit etti. Yaklaşık 3 ay 
süren teknik ve fiziki takip çalışmaları sonu-
cunda 30 şüphelinin kimliği belirlendi.
ADANA-MERSİN VE İSTANBUL’DA EŞ ZAMANLI 

OPERASYON
Elde edilen bilgiler doğrultusunda Adana 

merkezli olmak üzere Mersin ve İstanbul’da eş 
zamanlı operasyon düzenlendi. Operasyonda 
haklarında gözaltı kararı bulunan 30 şüpheli 
yakalandı.Polis ekipleri, Adana ve Mersin’de 
tabletleme merkezine dönüştürülen depolarda 

yaptığı aramalarda blister makinesi, kapsül 
doldurma, kapsül temizleme, karıştırma, kom-
presör, soğutma ve öğütme makineleri olmak 
üzere toplam 14 makine ele geçirdi.

Operasyon kapsamında ayrıca 4 milyon 
sentetik ecza hap, 3 ton 994 kilogram etken 
madde, 27 milyon boş kapsül, 2 ruhsatsız 
tabanca ile 1 kilogram skunk maddesi bulun-
du. Ele geçirilen etken maddeden yaklaşık 11 
milyon sentetik ecza üretilebileceği öğrenildi.

Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye 
sevk edilen şüphelilerden 22’si tutuklanırken 
8’i adli kontrol şartıyla serbest kaldı.

EMNİYET MÜDÜRÜ ARIKAN TEBRİK ETTİ 
Operasyon sonrası İl Emniyet Müdürü Ah-

met Hakan Arıkan ekipleri tebrik ederek, “Ger-
çekten çok güzel bir iş çıkardınız. Emeklerinize 
sağlık. Adana’da Narkotik Şube Müdürlüğü 
dünyanın ve Türkiye’nin başına bela olan bir 
konuyla ilgili kararlılıkla mücadelesine devam 
ediyor. Çok güzel çok temiz bir iş yaptınız” 
dedi.  (5 OCAK/İHA)
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5 Ocak Medya Kurucu ve 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU

Bayramı “Siyah-Beyaz” 
fotoğraflarda yaşıyoruz!

HAKAN
TOYTEKİN

Adana’nın sıcağı daha kenti tam kavur-
madan, kurban pazarlarındaki rakamlar 
yürekleri yakmaya başladı bile. Geçtiğimiz 
günlerde açıklanan kurbanlık fiyatları, 
sofrasına iki dirhem et koymakta zorlanan 
vatandaşın önüne adeta devasa bir duvar 
gibi dikildi.

Adana’da bu yıl kurbanlık koyunun 
kilosu 390 TL, keçi 395 TL, büyükbaş ise 
420 TL olarak belirlendi. Sadece rakam 
deyip geçmeyelim; bu sayılar bir emeklinin 
maaşından, bir asgari ücretlinin mut-
fak masrafından kopan koca birer parça 
demektir.

Üstelik çile sadece kurbanlığı almakla 
da bitmiyor. “Bismillah” deyip kestirmek 
isterseniz, küçükbaş için 1.500 TL, büyük-
baş için ise tam 10.000 TL kesim parası 
ödemeniz gerekiyor. Et kıymanın çekim 
ücreti bile 30 TL’ye fırlamışken, vatandaşın 
bayram hayali çoktan kıt kanaat sınırları-
nın ötesine taşmış durumda.

***
Eskiden kurbanlık alamayan dar gelirli 

vatandaş, bayramdan bir iki gün önce 
kasabın yolunu tutar ve içini dökerdi;

“Bari 1-2 kilo et alayım da, çocukları-
mın kursağından bir lokma et girsin. Her-
kes cayır cayır mangal yakarken, benim 
yavrularımın boynu bükük kalmasın!”

Ya şimdi? Şimdi tarihi Kasaplar Çarşısı 
bile sessizliğe gömülmüş, sinek avlıyor..!

Peki, bayramdan bayrama ortaya çıkıp 
nutuk atan muhterem, varlıklı yetkilileri-
miz, duruma hiç vatandaşın penceresin-
den bakıyorlar mı?

Onlar bakmaz! O halde gelin, sokak-
taki emekli amcanın, pazardaki teyzenin, 
asgari ücretlinin gözüyle şu acı tabloya biz 
bakalım:

Pazarlık Artık Nafile: Eskiden kurban 
pazarlarında o meşhur “el sıkışma” mera-
simleri olur, üç aşağı beş yukarı orta yol 
bulunurdu. Şimdi besici maliyetten, vatan-
daş ise yokluktan dertli. Kilogram fiyatları 
bu seviyedeyken pazarlık artık bir sünnet 
değil, hayatta kalma mücadelesidir.

Hisseli Kurban Hayal Oldu: Eskiden 
konu komşu, eş dost yedi kişi bir tosuna 
ortak olur, “Rabbim kabul etsin” derdi. 
Şimdi o tek bir hissenin bedeli, bir ailenin 
birkaç aylık kirasına denk geliyor. Dört 
parçaya bölünmüş bir büyükbaşın sadece 
10 bin TL’lik kesim bedeli, başlı başına bir 
kurbanlık fiyatı haline geldi.

Kıyma Çekimi Bile Lüks: Kurbanın be-
reketini kavurmayla, kıymayla saklamak 
isteyen vatandaş, kilosuna 30 TL öderken 
bile iki kez düşünecek, bütçesini ince ince 
hesaplayacak.

***
Bayramlar, paylaşmanın ve dayanış-

manın simgesidir. Ancak bu ekonomik 
iklimde, ne yazık ki paylaşacak olanın 
heybesi boş, alacak olanın boynu bükük. 
Vatandaşın gerçek gündemi, dini bir veci-
beyi yerine getirme arzusundan ziyade; 

“Ay sonunu nasıl getiririm?”,
“Bayramda toruna harçlık verebilir 

miyim?”
“Sofraya tadımlık da olsa et koyabilir 

miyim?” soruları etrafında dönüyor
***
Bir zamanlar tatlı bir telaşla sorulan 

“Bu yıl ne keseceğiz?” sorusu, şimdiler-
de yerini mahzun bir kabullenişe bıraktı, 
“Bayramı siyah-beyaz fotoğraflarda yaşı-
yoruz!”

Adana’nın o meşhur cömert sofrala-
rı, bu yıl fiyatların gölgesinde biraz daha 
boynu bükük kurulacak gibi görünüyor. 
Bayramın maneviyatı her zaman baki kal-
sa da, maddi yükün ağırlığı o eski bayram 
neşesini sessizce alıp götürüyor.

Dileğimiz, bu acı tablonun bir an önce 
son bulması ve bayramın gerçekten 
“bayram” tadında geçebileceği yarınlara 
uyanmak.

Peki, sizce bu şartlar altında, bu 
bayram sofrasında kimlerin tabağı dolu 
kalabilecek?

DEAŞ terör örgütünün uyuyan
 hücrelerine yönelik operasyon 

düzenlenmiş, 16 şüpheli gözaltına alınmıştı 

6 terör 
örgütü üyesi 
tutuklandı

Adana’da terör örgütü DEAŞ’a yönelik 
operasyonda yakalanan 16 şüpheliden 
6’sı tutuklanırken 10’u adli kontrol şartıyla 
serbest kaldı. Serbest kalan yabancı uyruklu 
kişiler il göç idaresine teslime edildi.

Adana Emniyet Müdürlüğü Terörle 
Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri, DEAŞ 
terör örgütüne yönelik 20 Mayıs’ta ope-
rasyon düzenledi. Özel Harekât timlerinin 
de destek verdiği operasyonda, belirlenen 
adreslere eş zamanlı baskın yapıldı.

16 ŞÜPHELİ GÖZALTINA ALINMIŞTI 
Yapılan çalışmalarda, geçmiş yıllarda 

Suriye ve Irak’taki çatışmalara katılan DEAŞ 
terör örgütü üyesi olduğu öne sürülen 
Suriyeli ve Iraklı 16 şüpheli gözaltına alındı. 
Şüphelilerin örgütün “uyuyan hücresi” ola-
rak faaliyet gösterdiğinin değerlendirildiği 
öğrenildi. Emniyetteki işlemlerinin ardın-
dan adliyeye sevk edilen 16 şüpheliden 6’sı 
tutuklanırken 10’u adli kontrol şartıyla ser-
best kaldı. Serbest kalan 10 kişi il göç idaresi 
ekiplerine teslim edildi. (5 OCAK/İHA) 

Başlıktaki soruyu tekrar 
soruyorum: Demokrasi nedir? 
Hatta soruyu daha da çeşit-
lendirelim: Demokrasi nerede 
uygulanıyor?

Bu soruların gerçekten tam 
cevabını vermek çok mümkün 
değildir. En genel anlamı ile 
demokrasi; bir ülkede halkın 
görüşlerinin yönetime yansıma-
sıdır. Bu genel tanımda elbette 
baştan belirli kabuller var ve bu 
kabuller üzerine bu tanım yapı-
lıyor. Nedir o kabuller ve varsa-
yımlar? Her şeyden önce şu ön 
kabul oluyor: Ülkede insanlar 
kendi iradeleri, kendi bilinçleri 
ile ürettikleri fikirlerle yönetime 
katkı yapıyorlar. Diğer bir ifade 
ile insanların düşüncelerini etki-
leyen, yönlendiren, farklı biçim-
ler veren etkenlerin varlığı yok 
sayılıyor. Gerçek öyle mi? Değil 
elbette. Aslında gerçek tam ter-
si. İnsanların düşünce kalıpları-
nı, fikir ayarlarını etkileyen, de-

ğiştiren ve hatta tamamen farklı 
bir noktaya eviren o kadar çok 
etken var ki, inanılmaz. Bir kere 
genel anlamda basın dediğimiz 
radyo, televizyon, gazete, dergi 
gibi yayınlar bu konuda başrolü 
oynuyorlar. Fısıltı haberleri ayrı 
bir etkili propaganda usulüdür. 
Son dönemde sanal dünya ciddi 
oranda etkili bir araçtır. Gerçek 
bu olunca bir ülkede insanların 
kendi özgün iradeleri ile yöne-
time katkı sunuyor olmalarını 
tam olarak kabullenmek pek 
mümkün olmuyor elbette. 
Dolayısıyla bu katkının etkisinin 
doğru olduğu, yerinde olduğunu 
görmek pek mümkün değildir. 
Demokrasi tanımını yaparken 
göz önüne alınmayan kabuller-
den bir diğeri de o ülkede halkın 
görüşlerinin, fikirlerinin yöneti-
me yansıdığını ve yönetimin bu 
fikirler doğrultusunda hareket 
ettiğini varsaymak. Yani, ülke 
yöneticilerinin, halkın genel dü-
şüncesi doğrultusunda hareket 
ettiğini kabulleniyoruz de-
mokrasilerde. Gerçek öyle mi? 
Birçok ülkede, biz de dâhil öyle 
olmadığını o kadar çok gözlem-
liyoruz ki, inanılmaz. Durum 
böyle iken demokrasi tanımı 
nasıl gerçekmiş gibi yapacağız, 
içimize sindireceğiz? Demokrasi 

tanımındaki görünmeyen diğer 
bir varsayım da halkın hangi 
oranda katkısı ile yönetim etki-
lenecek? Bu durum toplumun 
genel düşünce yapısını ne kadar, 
hangi oranda belirleyebiliyor? 
Bu konu da oldukça önemlidir. 
Her ülkede halkın yönetime kat-
kısının oranı birbirinden oldukça 
farklıdır.  Dünyada kabul edilmiş 
ortak bir oran yoktur. Aslında 
olması da mümkün değildir. 
Çünkü her ülkenin kendi iç 
özelliği birbirinden farklıdır. Bu 
nedenle ülkeler arasında ortak 
bir demokrasi uygulanması 
mümkün değildir. Buradan ve 
önceki anlattıklarımdan yola 
çıkarak şunu söyleyebilirim: 
Dünyada ortak bir demokrasi 
uygulaması yapılamaz. Peki, ne 
yapalım? Bakın, Mutlak Mo-
narşi ‘ye karşı halkın yönetime 
katılması anlayışı yaklaşık son 
iki yüz yılda yaygınlaştı ve iyi 
de oldu. Ancak, bugün gelinen 
noktada insanların hırsı, yanlışı, 
kazanmak için her şeyi göze 
alma durumu gibi nedenlerle, 
kısaca insan, kendi eliyle bu an-
layışı bombaladı, yıprattı, adeta 
ortadan kaldırdı. Sonuç olarak 
Demokrasi denilen iyi yönetim 
işini çalışamaz hale getirdi. Hele 
ülke yönetimlerini belirleme 

hedefi koymuş olan dünya ege-
men güçleri işi daha da içinden 
çıkılmaz hale getirdi ki, artık 
her şey karma karışık oldu, 
kargaşaya döndü. Bu gerçek-
lerin ışığında bir can alıcı soru 
daha soralım. Dünyada gerçek 
demokrasiyi uygulayan ülke var 
mı? Güya İngiltere örneği verilir. 
Öyle olsa, neden Büyük Britanya 
adı var ve bu durumdan herkes 
memnun mu? İngiliz yönetimi, 
Irak Savaşı’nda halkın isteme-
mesine rağmen abd’nin yanında 
yer almıştı örneğini vermek her 
zaman mümkündür. 

Peki, o halde ne yapalım? 
Mutlak Monarşi ‘ye dönme-
yeceğiz elbette. Demokrasi’yi 
yeniden tartışacağız, yeni 
kurallar belirleyeceğiz, insan 
hırsını, hilesini, ihanetini or-
tadan kaldıracak katı kurallar 
koyacağız vs. Elbette bunlar ko-
lay ve bugünden yarına olacak 
işler değil. Ama kişisel olarak 
yapacağımız iş var. Nedir o? 
Fikir üretirken, düşünce oluştu-
rurken dış etkenlerin etkisini en 
aza indirmek gayretinde olaca-
ğız. Kişi, grup ve ezberlerimizin 
taassubunda değil, doğru olanın 
yanında olacağız. Aksi takdirde 
bu gidişle insanlığın huzur bul-
ması zor görünüyor.

Av. HalilAv. Halil
AltıparmakAltıparmak

DEMOKRASİ DEMOKRASİ 
NEDİRNEDİR

Çukurova Üniversitesi Fen Edebiyat 
Fakültesi, Psikoloji Bölümü’nden almış 
olduğum Öğrenci Kimlik Kartım kay-
boldu. Hükümsüzdür. 
Yiğit KAMIŞLIOĞULLARI 

ZAYİ

NARKOTİM’den dev operasyon; 4 milyon uyuşturucu hap ile 3 ton 994 kilogram etken madde ele geçirildi

NARKOTİM’den ‘TEMİZ İŞ’
Emniyet Müdürü 

Ahmet Hakan 
Arıkan, ekipleri 

tebrik etti 

Kanal korkuluğuna asılı kaldı 
Adana’da sürücüsünün di-

reksiyon hâkimiyetini kaybettiği 
otomobil, sulama kanalının kor-
kuluklarına çarparak asılı kaldı. 
Olay,  Mavi Bulvar’da meyda-
na geldi. Plakası ve sürücüsü 
henüz öğrenilemeyen otomobil, 
sürücüsünün direksiyon hâ-
kimiyetini kaybetmesi sonucu 
sulama kanalının korkuluklarına 
çarparak asılı kaldı. Otomobil 
sürücüsü, çevredeki vatandaşla-
rın müdahalesiyle araçtan çıka-
rıldı. İhbar üzerine olay yerine 
sağlık ekipleri sevk edildi. İlk 
müdahalesi yapılan sürücünün 
sağlık durumunun iyi olduğu 
öğrenildi. Polis ekipleri kazayla 
ilgili inceleme başlattı. (5 OCAK/
İHA) 
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39 Kalem Yaş Sebze Meyve mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	 2026/934973
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	 CEZA İNFAZ KURUMLARI İLE TUTUKEVLERİ 
		  İŞYURTLARI KURUMU BAŞKANLIĞI ADANA 
		  2 NOLU AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU 
		  İŞYURDU MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	 AKKAPI 12340 SEYHAN/ADANA
1.3. Telefon numarası	 :	 03224292593
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	 15.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 :	 Adana 2 Nolu Açık Ceza İnfaz Kurumu İşyurdu 
		  Müdürlüğü Muhasebe Servisi
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	 39 Kalem Yaş Sebze Meyve
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 39 Kalem Yaş Sebze Meyve Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden 
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 :	 Adana 2 Nolu Açık Ceza İnfaz Kurumu İşyurdu 
		  Müdürlüğü Atölyeleri ve Adana Adliyesi Mutfak 
		  Birimine teslim edilecektir
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 01/07/2026/31/12/2026 Tarihleri Arasında 
		  ihtiyaca göre peyder pey istenecektir.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	 01/07/2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri 
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş 
veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim 
belgesine ait bilgiler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret 
sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir 
tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru 
son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun 
belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt 
dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 
sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay 
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu 
hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
İhale konusu alımla nitelik ve nicelik bakımından benzerlik gösteren kamu veya özel 
sektör alımlarına ait  Yurt İçi ve Yurt dışı Yaş Sebze Meyve  alım, satım ve pazarlama 
işleri benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Adana Valisi Mustafa Yavuz...
O, bu kente yabancı bir isim 

değil.
Kendisini Seyhan Kayma-

kamlığı döneminden gayet iyi 
tanıyoruz.

Vatandaşın derdiyle dertlenen 
bir mülki idare amiri.

Geçtiğimiz gün makamınday-
dım... 

Vali Bey ile ilk kez bu kadar 
uzun, baş başa ve bir o kadar da 
özel bir görüşme gerçekleştir-
dik.

Giderken hazırlıklıydım, niye-
tim sıkı bir röportaj yapmaktı.

Fakat Vali Bey, devlet adamı 
sıcaklığıyla karşıladı bizi.

Daha en başında o içten 
tebessümüyle söze girdi:

“- Arkadaşlarım röportaj yap-
mak istediğinizi söyledi... Yine 
de gelin bugün röportaj yap-
mayalım. Bugün sadece sohbet 
edelim. Hatta bugün soruları ben 
size sorayım. Adana ile ilgili, so-
kakla ilgili sizin düşüncelerinizi, 
gazeteci gözüyle gözlemlerinizi 
alayım. Daha geniş bir zamanda 
söz, o röportajı yaparız. O zaman 
istediğiniz bütün soruları sorar-
sınız, ben de onlara büyük bir 
şeffaflıkla cevap veririm.”

Bürokrasinin o bilindik soğuk 
duvarları bir anda ortadan kalktı.

Tam bir saat sürdü sohbeti-
miz...

Dolu dolu, kentin dününe, 
bugününe ve yarınına dair keli-
melerin hiç tartılmadığı, karşılıklı 
bir beyin fırtınası yaptık.

Açık söyleyeyim...
Vali Mustafa Yavuz’u dinle-

dikçe, ufkunun genişliğine şahit 
oldukça, Adana’ya dair içimdeki 
umutlar biraz daha arttı.

Beni en çok etkileyen kısım 
ise ‘kalıcı çözüm” vurgusuydu. 

Meselelere günübirlik pan-
suman tedbirlerle yaklaşmak 
istemiyor.

Özellikle gençlerimizin 
eğitimi meselesini çok önemsi-
yor. Suçun henüz işlenmeden, 

gençlerimiz o bataklığa hiç 
düşmeden kaynağında önlenme-
si... Bu önleyici yaklaşım, kentin 
geleceği için inanın çok kıymetli.

Adana’nın geçmişte olduğu 
gibi, bölgesinde ve Türkiye’de 
yeniden “öncü şehir” olması en 
büyük hedefi.

Daha huzurlu, daha yaşana-
bilir bir kent...

Bu yolda kırsaldan başlamak 
üzere merkezde, hükümetin ve 
devletin kente yatırımlarını en 
doğru ve verimli şekilde yönlen-
dirmenin hesaplarını yapıyor.

Masada devasa projeler ve 
çok kritik başlıklar var.

Mesela... Türkiye’nin ve böl-
gemizin vizyon projelerinden biri 
olan Doğu Akdeniz Konteyner 
Limanı.

Bu büyük yatırımın bir an 
önce hayata geçirilmesi adına 
valilik olarak çalışmaların hız 
kesmeden sürdüğünü çok net bir 
dille ifade etti.

Bununla da kalmıyor hedef-
leri...

Torosların eteklerindeki yay-
lalarımızın turizme tam anlamıy-
la kazandırılması... Deniz ve kıyı 
şeridinin, oradaki güzel ilç1e-
lerimizin hak ettiği gelişmişlik 
seviyesine ulaşması...

Organize Tarım Bölgelerinin 
sadece tabela üzerinde kal-
mayıp, üretime dönük, Adana 
çiftçisi için çok daha işlevsel hale 
gelmesi...

Hepsi masasında dosya dos-
ya duruyor.

Vali Bey’in yönetim anlayışı-
nın temelinde altın değerinde bir 

kural var:
“Ayrımcılık kesinlikle yok.”
Hiçbir ilçeyi, hiçbir mahalleyi 

bir diğerinden ayırmadan... Ada-
na’nın her karışına aynı şefkat ve 
adaletle yaklaşmak.

E0lbette bunlar daha çok öz-
veri, daha çok fedakârlık isteyen 
işler.

Ancak bu hedefler sadece 
devletin veya valilik makamının 
tek başına sırtlanacağı yükler 
değil.

Vali Yavuz, toplumun tüm ke-
simleriyle omuz omuza ortak bir 
çalışma yürütmekte son derece 
kararlı.

Bu kapsamda özellikle sivil 
toplum kuruluşlarına, odalara ve 
kentin dinamiklerine biçtiği rol 
hayati derecede önemli. 

“Adana’yı hep birlikte, ortak 
akılla hak ettiği yere taşıyacağız” 
mesajını veriyor.

Dedim ya, bu klasik bir rö-
portaj değildi...

Bu, Adana’nın geleceğini dert 
edinen samimi bir memleket 
sohbetiydi.

Bir saatlik bu keyifli görüş-
menin ardından, daha geniş bir 
zamanda o kapsamlı röportajı 
yapmak üzere el sıkışıp sözleş-
tik.

Sözün özü...
Vali Mustafa Yavuz’un 

önünde gerçekten çok uzun ve 
meşakkatli bir yol var.

Kendisi genç, vizyoner, 
enerjik ve son derece gayretli bir 
isim.

Eğer Adana’daki görev süresi 
boyunca, hem bu kentin kıymetli 
vatandaşlarından hem de devle-
tin üst kademelerinden beklediği 
o güçlü desteği görürse...

Ben yürekten inanıyorum ki, 
Adana’da çok başarılı, yıllarca 
konuşulacak bir döneme imza 
atacaktır. Bize ayırdığı değerli 
zaman ve gösterdiği eşsiz sa-
mimiyet için kendisine teşekkür 
ediyorum.

KURTULUŞ
KILINÇ

MUSTAFA 
YAVUZ BAŞARILI 

OLABİLİR Mİ? 

Başkan Vekili Yıldız, Belediye olarak sosyal destek çalışmalarını kararlılıkla sürdüreceklerini söyledi 

Bayram ikramiyeleri yattı, emeklinin yüzü güldü 

Tamamı Hayırsever Rafet Özkan tarafından karşılanarak yaptırılacak olan 4 derslikli ilkokul, saha tanzimi ve çevre duvarı 
anahtar teslimi yaptırarak Millî Eğitim Bakanlığına devredecek. Tamamlandığında “İsahacılı Nazlı Özkan İlkokulu” ismiyle 
eğitim-öğretim hayatına kapılarını açacak olan okul, bölgedeki çocukların modern bir tesiste eğitim almasını sağlayacak.

Ceyhan Belediyesi, sosyal be-
lediyecilik anlayışı doğrultusunda 
ihtiyaç sahibi emeklilere yönelik 
bayram desteklerini sürdürmeye 
devam ediyor. Kurban Bayramı 
öncesinde gerçekleştirilen destek 
programı kapsamında kriterlere 
uygun iki bin emeklinin hesabına 
bayram ikramiyesi yatırıldı.

Murat Göğebakan Kültür 
Merkezi’nde düzenlenen etkinlikte 
emeklilerle bir araya gelen Av. Sevil 
Aydar Yıldız, hem bayramlaşma 
gerçekleştirdi hem de belediyenin 
sosyal destek çalışmalarıyla ilgili 
açıklamalarda bulundu.

Ceyhan Belediyesi tarafından 
bu yıl; 20 bin TL maaş alan emek-
lilere 5 bin TL, 20 bin ile 25 bin TL 
arasında maaş alan emeklilere 2 
bin 500 TL, 25 bin TL ile asgari üc-
ret arasında maaş alan emeklilere 
ise bin TL destek ödemesi yapıldı.

2024 yerel seçimlerinin ar-
dından geçen süreçte iki Kurban 
Bayramı ve bir Ramazan Bayramı 
olmak üzere ilçede yaşayan toplam 
7 bin 750 emekliye bayram desteği 
sağlandığı belirtildi.
YILDIZ: “BÜYÜKLERİMİZİN HER 

ZAMAN YANINDAYIZ”
Programda konuşan Başkan 

Vekili Av. Sevil Aydar Yıldız, emekli-
lerin yaşadığı ekonomik zorlukların 
farkında olduklarını belirterek be-
lediye olarak sosyal destek çalışma-
larını kararlılıkla sürdürdüklerini 
ifade etti.

Yıldız, “Buraya sizleri davet 
ederek hem bir kucaklaşma hem 
de bir bayramlaşma gerçekleştir-
mek istedik. Kıymetli büyüklerim 
sizlerle bir araya gelmek, aynı 
sofranın ve aynı gönlün etrafında 
buluşmak istedik. Biliyorsunuz, 
31 Mart seçimleri öncesinde Kadir 
Başkanımız sizlerin her türlü sıkın-
tısını bildiğini ve her zaman yanı-
nızda olacağını söylemişti. Seçim 

bitti, Kadir Başkan göreve geldi ve 
daha ilk bayramda emeklilerimizin 
yanında olarak emekli desteğini 
hayata geçirdi” dedi.
“KADİR BAŞKANIMIZIN VERDİĞİ 

SÖZLERİ TEK TEK YERİNE 
GETİRİYORUZ” 

Başkan Vekili Av. Sevil Aydar 
Yıldız, seçim öncesinde verilen 
sözlerin hayata geçirilmeye devam 
ettiğini belirterek, emeklilere yö-
nelik sosyal desteklerin süreceğini 
söyledi. Yıldız, “Daha sonra dedi ki; 
‘Benim büyüklerimin gidecek güzel 
yerleri olsun.’ Sizler için emekli-
ler lokali yaptı, kent meydanları 
oluşturdu. Hem torunlarınızla 
vakit geçirebileceğiniz hem de 
dostlarınızla hoş sohbet edip nefes 
alabileceğiniz yaşam alanları ka-
zandırdı. Daha sonra Sevil kızınız 
geldi. Bugün de Kadir Başkanımı-
zın verdiği sözleri tek tek yerine 
getirmeye devam ediyoruz.

Ben sizlerin sıkıntısını biliyo-
rum kıymetli büyüklerim. Evet, 
ülkemiz ekonomik olarak zor bir 
dönemden geçiyor ama en büyük 
yükü sizler taşıyorsunuz. Birçoğu-
nuz ev geçindiriyor, çocuk okutu-
yor, ailesinin yükünü omuzlarında 
taşıyor. Çocuklarını okutmaya 
çalışan büyüklerimiz var. Ben sizin 
evladınızım, torununuzum. Sizle-
rin yaşadığı zorlukların farkında-
yım” ifadelerini kullandı.

“BU BAYRAMDA DA SİZLERİ 
YALNIZ BIRAKMADIK”

Başkan Vekili Yıldız, belediye 
olarak sosyal destek çalışmalarını 
artırarak sürdürdüklerini belirterek 
şu ifadeleri kullandı:

“Başkanımızın verdiği sözleri 
sonuna kadar yerine getirmek için 
mücadele etmeye devam edece-
ğim. Bu bayramda da sizleri yalnız 
bırakmak istemedik. Her bayram 
olduğu gibi bu bayramda da des-
teklerimizi sürdürüyoruz.

Bugün hesaplarınıza aktarılacak 
desteklerle birlikte en düşük emekli 
maaşı alan vatandaşlarımızın geliri 
20 bin liraya ulaşmış olacak. 20 bin 
ile 25 bin lira arasında maaş alan 
emeklilerimizi de düşündük. 25 bin 
lira ile asgari ücret arasında maaş 
alan emeklilerimizi de unutmadık.

Yönetmelikler bize yalnızca be-
lirli şartlarda ödeme yapma imkanı 
tanıyor. Ancak biz dedik ki; buraya 
kadar gelen hiçbir büyüğümüzü 
geri çevirmemek için çalıştık.”

ÜÇ BAYRAMDA 7 BİN 750 
EMEKLİYE DESTEK

Ceyhan Belediyesi, 2024 yılı 
Kurban Bayramı’nda ihtiyaç sahibi 
2 bin 750 emekliye 7’şer bin TL 
destek sağlayarak, 10 bin TL alan 
emeklilerin gelirini dönemin asgari 
ücreti olan 17 bin TL seviyesine 
tamamlamıştı. 2025 yılı Ramazan 
Bayramı öncesinde ise Sosyal Yar-
dım İşleri Müdürlüğü’ne başvuran 
ve kriterlere uyan bin emeklinin 
hesaplarına 5 bin TL yatırılmış, 
başvurusu olumsuz sonuçlanan 
yaklaşık 2 bin emekliye de bin TL 
ek ödeme yapılarak 4 bin TL olan 
bayram ikramiyeleri 5 bin TL’ye 
tamamlanmıştı. 2026 yılı Kurban 
Bayramı öncesinde gerçekleştirilen 
son destek programıyla birlikte 
toplam 7 bin 750 emekliye bayram 
desteği sağlanmış oldu.

EMEKLİLERDEN TEŞEKKÜR
Bayram desteğinden yararlanan 

emekliler ise yapılan destekten do-
layı Kadir Aydar ve Av. Sevil Aydar 
Yıldız’a teşekkür etti. Emekliler, 
“Ceyhan Belediye Başkanımız 
Kadir Aydar’dan da, Belediye Baş-
kan Vekilimiz Sevil kızımızdan da 
Allah razı olsun. Bu bayramda da 
bizleri yalnız bırakmadılar. Emekli 
ikramiyesiyle bizlere destek oldu-
lar. Emeği geçen herkese teşekkür 
ediyoruz” ifadelerini kullandı. 

(5 OCAK/CB/BÜLTEN)
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SARIÇAM VE YÜREĞİR İLÇESİ ABONE MERKEZİ TADİLATI İLE ÇATALAN VE SEYHAN 

ŞANTİYE BİNALARI TAMİRAT VE TADİLAT YAPIM İŞİ

Sarıçam ve Yüreğir İlçesi Abone Merkezi Tadilatı ile Çatalan ve Seyhan Şantiye Binaları Tamirat 
ve Tadilat Yapım İşi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre 
açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden 
alınacaktır.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/953967
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ADANA SU VE KANALİZASYON İDARESİ GENEL 
MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	Cemalpaşa Mah. Ethem Ekin Sok. No:16 PK:01120 
SEYHAN/ADANA
1.3. Telefon numarası	 :	03224571025-1400
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	11.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 :	ASKİ Güney Şantiyesi D Blok Yatırım ve İnşaat Dairesi 
		  Başkanlığı Toplantı Salonu (Ziyapaşa Mh. M. Kemal Paşa 
		  Bul. No:1 Seyhan/ADANA)
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı	 :	Sarıçam ve Yüreğir İlçesi Abone Merkezi Tadilatı ile 
		  Çatalan ve Seyhan Şantiye Binaları Tamirat ve Tadilat 
		  Yapım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	10180 m2 boya, 250 m2 parapet, 250 m2 alüminyum 
		  cephe kaplama, 600m2 su yalıtımı, 1160kg doğrama, 420 
		  m2 seramik kaplaması yapımı işleri
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:	Adana İli
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Yer tesliminden itibaren 180 (YüzSeksen) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde
		  yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif 
edilen bedelin % 60 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş 
deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin 
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin 
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması 
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya 
yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra 
düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların 
korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret 
Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan 
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini 
tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik 
ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
BII grubu veya BII grubu işin onarım işi  yada  BIII grubu veya BIII grubu işin onarım işi
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fiyatla birlikte fiyat dışındaki unsurlar da dikkate alınarak 
belirlenecektir.
Hesaplamada Kullanılacak Formül:Toplam Puan=Teklif Fiyatı Puanı + Fiyat Dışı Unsur Puanı
İsteklinin Toplam Puanı hesaplanırken;
Toplam Puan = (Teklif Tam Puanı - (|Sınır Değer Üzerindeki İlk Geçerli Teklif Tutarı-Teklif Fiyatı| 
X Teklif Tam Puanı / Sınır Değer Üzerindeki İlk Geçerli Teklif Tutarı)) + Fiyat Dışı Unsur Puanı
Teklif Fiyat Puanı:50
Fiyat Dışı Unsur (FDU) Puanı:50
Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi: İsteklinin Teklifi ile Yaklaşık Maliyet Yapısının Birbiri ile 
Uyumu
(Alınabilecek Azami FDU Puanı : 50 )
Aşağıda, teklif cetvelinde yer alan iş kalemlerinden seçilen kaleme/kalemlere ilişkin asgari ve 
azami oranlar belirlenmiştir. İsteklinin teklif cetvelinde seçilen bu kalemlere verilmiş olan teklifler, 
isteklinin ihaleye vermiş olduğu toplam teklife oranlanarak 100 ile çarpılacak, bulunan oran o 
kalem için belirlenen asgari oran ile azami oran arasında kalıyorsa istekli o kalem için belirlenen 
fiyat dışı unsur puanını alacaktır. Bu işlem sırasında hesaplanan oranda herhangi bir yuvarlama 
işlemi yapılmayacaktır. İş kalemlerinde gruplama yapılmış olması halinde, gruba dahil olan 
kalemlere istekli tarafından teklif edilen tutarların toplamının, isteklinin ihaleye vermiş olduğu 
toplam teklife oranlanarak 100 ile çarpılması sonucu bulunan oran, o grup için belirlenen asgari 
oran ile azami oran arasında kalıyorsa, istekli o grup için belirlenen fiyat dışı unsur puanını 
alacaktır. Bu işlem sırasında hesaplanan oranda herhangi bir yuvarlama işlemi yapılmayacaktır.
Bu yönteme ilişkin işlemler, belirlenen bütün kalemler için isteklilerin teklif cetveli esas alınarak 
EKAP tarafından otomatik olarak yapılacak ve toplam fiyat dışı unsur puanları hesaplanacaktır.
Numune Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır
Demonstrasyon Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?:Hayır
İş ortaklıklarında ortaklık oranları dikkate alınmadan istekli bazında fiyat dışı unsur puanlaması 
yapılacaktır.

İş Kaleminin Adı ve 	 Asgari	 Azami	 Fiyat
Kısa Açıklaması	 Oran	 Oran	 Dışı	
			   Unsur 
			   Puanı	
				  
Seramik, fayans vb. kaplama sökülmesi	 1,17107%	 2,14697%	 1

Profil demirlerinden çatı makası yapılması 
ve yerine konulması.	 0,76831%	 1,10979%	 0,5

2 mm kalınlıkta, hdpe esaslı, (düz tip yada 
sinyal tabakalı) jeomembran ile 
su yalıtımı yapılması	 1,75145%	 2,75227%	 1,5

Çimento esaslı polimer modifiyeli iki bileşenli 
kullanıma hazır yalıtım harcı ile file takviyeli olarak, 
3 kat halinde toplam 2 mm kalınlıkta su 
yalıtımı yapılması	 2,57023%	 4,03893%	 2,5

250/350 kg çimento dozlu kaba ve ince harçla 
sıva yapılması (dış cephe sıvası)	 0,60088%	 0,94425%	 0,5

200/250 kg kireç/çimento karışımı kaba ve ince 
harçla sıva yapılması (iç cephe sıvası)	 1,05993%	 1,6656%	 1

Perlitli sıva alçısı ve saten alçı ile kaplama yapılması 
(Beton, tuğla duvar vb. yüzeylere)	 1,33853%	 2,1034%	 1

Mevcut ahşap, betonarme yada çelik aşıklar üzerine, 
50 mm poliüretan yalıtımlı (üstü 0.50 mm kalınlıkta 
boyalı galvanizli sac ve altı 0.40 mm kalınlıkta boyalı 
galvanizli sac) çatı paneli ile çatı örtüsü yapılması	 0,65153%	 1,02384%	 1

30 x 60 cm anma ebatlarında, her türlü desen ve 
yüzey özelliğinde, ı.kalite, beyaz, sırlı porselen karo 
ile 3 mm derz aralıklı duvar ve cephe kaplaması 
yapılması (karo yapıştırıcısı ile)	 1,22102%	 1,91875%	 1

3 cm kalınlığında renkli mermer levha ile parapet 
yapılması (3 cm x 30-40-50 cm x serbest boy)
 (honlu veya cilalı)	 5,57206%	 10,21545%	 6

Metal takviyeli her renk ve desende plastik 
doğrama imalatı yapılması ve yerine konulması 
(Sert PVC doğrama profillerinden her çeşit kapı, 
pencere, kaplama ve benzeri imalat)	 1,88491%	 2,72265%	 1,5

Renkli-parlak veya kumlanmış veya satinajlı ve 
eloksallı ısı yalıtımsız alüminyum doğrama imalatı 
yapılması ve yerine konulması	 2,05134%	 2,96304%	 1,5

Alçı levhalar ile çift iskeletli askı sistemli asma tavan 
yap.(Agraf mes.aynıyönde 900mm,ana taş.pro. mes.
1000mm,tali taş. pro. mes.500mm aks aralıklarıile)
(12,5mm tekkat suemme or. azaltılmış,yang. 
dayanımı artırılmış alçı duv.levhası ile)	 0,59571%	 1,09214%	 0,5

60*60 cm ebadında 0.70 mm kalınlığında min.20 
mikron elektrostatik toz boyalı (polyester esaslı) 
deliksiz alüminyum plakadan (en aw 3000 serisi) 
oturmalı sistem asma tavan yapılması	 0,60328%	 1,10602%	 0,5

Demir yüzeylere iki kat antipas, iki kat sentetik 
esaslı parlak boya yapılması	 11,71945%	 18,41628%	 10,5

Eski boyalı yüzeylere macun ve astar uygulanarak 
iki kat sentetik esaslı parlak boya yapılması 
(iç cephe)	 6,06357%	 9,52846%	 5,5

Eski boyalı tavan yüzeylere iki kat Su bazlı Tavan 
Boyası (Örtücülük Sınıf:2, YOD:Sınıf:5, Parlaklık 
G3) yapılması (iç cephe)	 1,22103%	 1,91876%	 1

Brüt beton, sıvalı veya eski boyalı yüzeylere, 
astar uygulanarak Saf akrilik esaslı Dış Cephe 
Boyası (V3:W3:G2) yapılması (dış cephe)	 2,33613%	 3,67106%	 2

Çeşitli profil demiri ve sac levhalardan münferit 
imalat yapılması ve yerine konulması (su depoları 
ve benzeri)	 1,36907%	 1,97754%	 1

Takriben 35x55 cm (ekstra kalite) kendinden
 rezervuarlı az su tüketen alafranga hela ve tesisatı 
(TS EN 997+A1)	 0,80525%	 1,26539%	 0,5

Her türlü desen ve yüzey özelliğinde, beyaz, sırlı 
porselen karo(60 x 90 cm - 60 x 120 cm anma 
ebatlarında), I.kalite, renkli seramik yer karoları ile 
3 mm derz aralıklı döşeme kaplaması yapılması 
(karo yapıştırıcısı ile)	 1,53244%	 2,40812%	 1,5

5 CM KALINLIKTA TAŞ YÜNÜ ISI YALITIM 
LEVHALARI İLE MİNERAL DOLGULU KOMPOZİT 
ALÜMİNYUM LEVHALAR İLE CEPHE KAPLAMASI 
YAPILMASI	 4,28446%	 6,18867%	 3

6 CM KALINLIKTA TAŞ YÜNÜ ISI YALITIM 
LEVHALARI İLE MİNERAL DOLGULU KOMPOZİT 
ALÜMİNYUM LEVHALAR İLE CEPHE 
KAPLAMASI YAPILMASI	 4,31871%	 6,23813%	 3

CEPHE TABELASI TAÇ KISMI - LOGOLU 
PANELİ - L:6 MT	 0,83437%	 1,31115%	 0,5

FOLYO UYGULAMA İŞLERİ	 0,64559%	 1,0145%	 0,5

Paslanmazdan Aksesuarlı İmalat Yapılması
(Küpeşte, korkuluk aksesuarları, abdest alma 
ayakları aksesuarıı Vb.)	 0,93793%	 1,47389%	 1

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri 
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak 
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden 
gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. 
İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda 
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,00
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.
26 Şubat 2021 tarih ve 31407 sayılı Resmi Gazete’ de, Adana Su ve Kanalizasyon İdaresi 
Genel Müdürlüğünce ihale edilecek olan Yapım İşleri Benzer İş Grupları Tebliğine göre (A) 
Alt Yapı İşleri Grubundaki yapım ihalelerinde Kamu İhale Genel Tebliği’nin 45.1.1.2 Maddesi 
gereğince, aşırı düşük sınır değer hesabında kullanılan “N” katsayısı “1.00” olarak belirlenmiştir.

BASIN ILN02475340Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de
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 81 il ile 82 ülkede temsilcileri ve üyeleri bulunan Küresel 
Gazeteciler Konseyi (KGK)’nin 3’üncü olağan kongre süreci 
kapsamında dört medya meclisinin seçimleri tamamlandı. 
İçişleri Bakanlığı tarafından akredite edilmiş olan e-kurul sis-
temiyle online olarak gerçekleştirilen genel kurulda, birer saat 
arayla ve sırasıyla Yerel, Yaygın, Dijital ve Dış Medya Meclis 
üyelerinin seçimleri yapıldı. 

ONLİNE GENEL KURUL 
Meclislerin genel kurul toplantıları divan seçimi ile başladı. 

KGK Genel Sekreteri Lütfü Karakaş’ın 
başkanlığında oluşan divan, 

Hacı Odabaş, Meryem 
Kanberoğlu ve Avukat 
Atilla Diler’den oluştu. 
KGK Genel Başkanı 
Mehmet Ali Dim’in 
selamlama ve açılış 
konuşmasının ardın-
dan meclis başkanları 
veya başkan vekilleri 
tarafından geçmiş 
çalışma dönemine 
ilişkin bilgilendir-
me yapıldı. Ekrana 
getirilen meclis aday 
listeleri elekt-

ronik olarak oylamaya sunuldu. Genel kurula katılanların 
tamamının kabul oylarıyla meclis üyeleri seçildi.  

3 DİLDE ÇEVİRİ 
Dış Medya Meclisi seçiminde, Dünyanın bir çok ülkesinden 

katılan üyelerle iletişim kurulabilmesi için İngilizce, İspanyol-
ca ve Rusça dillerinde simultane çeviri yapıldı. KGK statüsü 
gereğince her meclise 30’u asil 15’i yedek olmak üzere 45 üye 
seçiliyor. Yeni kurulan Dijital Medya Meclisi ile birlikte top-
lamda 4 meclisin 120 asıl üyesi delege sıfatıyla 4 Temmuz’da 
yapılacak son genel kurul toplantısında konseyin yönetimini 
belirleyecekler.   

DİM: HAYIRLI OLSUN 
KGK Genel Başkanı Mehmet Ali Dim, meclis seçimlerinin 

tamamlanması sonrasında yaptığı açıklamada, genel kurula 
katılan ve katkı sunan tüm üyelere teşekkür 
ederek şun-
ları söyledi: 

“Konse-
yimizin 

ku-

ruluşunun 7’inci yılında gelinen nokta gurur verici. 82 ülkede 
temsilcisi olan dünyanın en çok ülkede temsil edilen adı gibi 
küresel bir basın meslek teşkilatı haline geldik. Türkiye’nin 
tüm illerinde temsil ediliyoruz. Bu genel kurul sürecine hem 
ülke sathında ve hem de dünya çapında daha da güçlenmiş 
olarak girdik. Bu başarıda yönetim kurulu üyelerimiz başta 
olmak üzere meclis başkanlarımız ve tüm üyelerimizin eme-
ği var. Her genel kurulda olduğu gibi, bu defa da değişim ve 
gençleştirme yaptık. Kimse alınganlığa kapılsın istemem. Bu 
bir nöbet değişimi ve bayrak yarışıdır. İnşallah 4 Temmuz’daki 
genel kurul sürecimizin son halkasında ihtisas kurullarımızda 
da üyelerimizin pek çoğuna görev vereceğiz. Çifte görevlerden 
kaçındık ki, daha çok sayıda üyemize görev verebilelim. Meclis 
seçimlerimizin konseyimize hayırlı olmasını dilerim.” (5 OCAK/
KGK/BÜLTEN)

KGK Meclis seçimleri tamamlandı 

KGK Genel 
Başkanı 

Mehmet Ali 
Dim

Son haftalarda altın fiyatlarında yaşanan ani gevşe-
me, Adanalı yatırımcıları ve evlilik hazırlığı yapanları 
harekete geçirdi. Merkez bankasının hamleleriyle kü-
resel piyasalarda yaşanan yüzde 10-15’lik düşüşü fırsat 
bilen vatandaş, kuyumcuların önünde kuyruk oluş-
turdu. Sektörün 50 yıllık çınarı Bülent Dalyan uyardı, 
"Bu düşüş fırtına öncesi sessizlik, altın yeni bir rekor için 
zemin etüdü yapıyor" dedi.

Küresel piyasalardaki dalgalanmalar ve makroekonomik 
verilerin ardından altın fiyatlarında yaşanan son gevşeme, Ada-
na’da piyasayı kelimenin tam anlamıyla ateşledi. Yatırımcının 
güvenli limanı olan altın, son aylardaki zirve yürüyüşüne kısa 
bir mola verip yaklaşık yüzde 10-15 değer kaybedince, Adanalı-
lar soluğu döviz büroları ve kuyumcularda aldı.

BÜLENT DALYAN: ALTIN OCAK AYINDAKİ
KAZANCIN YARISI GERİ ALINDI

Adana kuyumculuk sektörünün ve esnafının yakından tanı-
dığı, kentte tam yarım asırdır sarraflık yapan Dalyan Kuyum-
culuk’un Yönetim Kurulu Başkanı Bülent Dalyan, piyasadaki 
bu ani hareketliliği 5 Ocak Gazetesi’ne değerlendirdi. Yılın 
ilk aylarında altının yükseliş trendinde olduğunu hatırlatan 
Dalyan, ‘’Savaş nedeniyle ülkelerin karaborsa ve yüksek fiyattan 
petrol almak için altın satmasından dolayı piyasada ekstra altın 

bolluğu oluştu, bu sebeple altın fiyatı geriledi. Ülkeler 
sattıkları altını geri alacaklarından, altın fiyatının 
çok hızlı yükseleceğini beklemekteyiz” diye 
konuştu.

"BU BİR ÇÖKÜŞ DEĞİL, YENİ 
REKORLAR İÇİN ZEMİN ETÜDÜ"
Piyasadaki düşüşün kalıcı olmadığını 

ve dipten satın alma iştahının çok yüksek olduğunu vurgulayan 
Bülent Dalyan, altının karakteri gereği her düşüşün ar-

dından daha güçlü bir sıçrama yaptığını hatırlattı. 
Dalyan, "Şu anki sakin grafik kimseyi yanıltma-

sın. Altının düşüş trendine girdiğini söylemek 
yanlış olur. Aksine, sarı metal şu anda yeni 
bir yükseliş dalgası için zemin arıyor, güç 
topluyor. Küresel piyasalarda uygun şartlar 

ve jeopolitik tetikleyiciler oluştuğu anda, ibre 
yeniden sert bir şekilde yukarı dönecektir. Akıllı 

yatırımcı bu durağan dönemi 'alım fırsatı' olarak 
okur" dedi. 

“ALTIN ALMANIN ŞİMDİ TAM ZAMANI”
Mayıs ayı itibarıyla düğün sezonunun resmen başladığını 

belirten Dalyan, sözlerini şöyle tamamladı,  "Yaz kapıya dayan-
dı, Adana’da düğün demek, altın demek. Yarım asırlık Dalyan 
Kuyumculuk tecrübemizle, Adanalıların talebine şubelerimizle 
yetişmeye çalışıyoruz. Önümüzdeki günlerde döviz ve altın 
piyasasının nasıl bir refleks vereceğini hep birlikte yaşayıp gö-
receğiz, ama şu an net olan tek bir şey var; Altın almanın şimdi 
tam zamanı! Son olarak, iki gün sonra idrak edeceğimiz Kurban 
Bayramı’nın başta hemşehrilerimiz olmak üzere tüm İslam 
âlemine huzur, bereket ve hayırlar getirmesini temenni ediyor; 
herkese şimdiden iyi bayramlar diliyorum" diye konuştu.

Yaklaşan yaz dönemi öncesi düğün alışverişini aradan çıkarmak 
isteyen vatandaşlar, kuyumcular önünde yoğunluk oluşturdu

UCUZ ALTINKuyumcularda  ‘ ’ hareketliliği
Bülent Dalyan, “Gelişen teknoloji ve uzman kadromuzla, kentteki şubelerimizde Adanalı hemşehrilerimizin

taleplerine en hızlı şekilde yanıt vermek için çalışıyoruz” dedi
Düğün sezonunun gözdesi ziynet eşyaları vitrinleri süslerken, kadın müşterilerin bütçelerine en uygun altını

seçebilmek için sergilediği yoğun ilgi dikkat çekti

Kriz 
değil 

“Düğün” 
alarmları 

çalıyor
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Türkiye Tenis Federasyonu tarafından düzenlenen ve 
Adana Tenis Dağ ve Su Sporları Kulübü’nün ev sahip-
liğinde gerçekleştirilen 16 Yaş Milli Takım Belirleme 
Turnuvası tamamlandı. 

Yoğun katılımın olduğu organizasyonda Adana, 
Ankara, Antalya, Bursa, Çanakkale, Eskişehir, Hatay, 
Iğdır, Isparta, İstanbul, İzmir, Kayseri, Kırklareli, Kocae-
li, Mersin, Muğla, Nevşehir, Sakarya, Uşak ve KKTC’den 
114 toplam sporcu korta çıktı. Büyük çekişmeye sahne 
olan turnuvada sporcular, milli takım kadrosuna gire-
bilmek için mücadele ettiler. Organizasyon sonunda 
başarılı performans sergileyen tenisçiler, Türkiye’yi 16 

Yaş Avrupa Yaz Kupası Elemelerinde temsil etme hakkı 
kazandı. 

“TURNUVA BAŞARILI GEÇTİ”
Adana Tenis Dağ ve Su Sporları Kulübü, önemli bir 

ulusal organizasyona daha ev sahipliği yapmanın guru-
runu yaşadı. Turnuvada milli takıma giren ilk 4 sporcuya 
kupaları ATDSK Yönetim Kurulu Üyeleri Ömer Göktekin 
ve Serhat Aydoğan ile Tenis İl Temsilcisi Abdullah Taş 
tarafından verildi. Önemli bir organizasyona daha ev 
sahipliği yapmaktan mutluluk duyduklarını belirten AT-
DSK Yönetim Kurulu Üyeleri Ömer Göktekin ve Serhat 
Aydoğan, “KKTC’den ve Türkiye’nin dört bir yanından 

gelen sporcularımızı Adana’da ağırlamaktan büyük 
memnuniyet duyduk. Milli takıma seçilen tüm sporcula-
rımızı kutluyor, Avrupa Yaz Kupası Elemelerinde ülkemi-
zi en iyi şekilde temsil edeceklerine inanıyoruz” dediler. 

ATDSK’daki turnuvada 16 Yaş Milli Takım Kadrosu şu 
isimlerden oluştu: 

16 Yaş Kadınlar : Ayşe Bal (ENKA), Tanem Yılmaz 
(ROYAL),  Zeynep Ilgın Yiğit (DARICA), Nehir Say (AL-
TIN RAKET). 

16 Yaş Erkekler : Kuzey Kerem Bayrak (ATDSK), 
Kuzey Öner (İNCEK), Mehmet Toprak Elçin (MEGASA-
RAY), Yağız Gündoğdu (ALTIN RAKET) (5 OCAK/Bülten)

ATDSK’da Millî heyecan

Çiltar Masa Tenisi Spor Kulübü’nün milli spor-
cusu Görkem Öçal’a Avrupa’dan davet.  Genç yaşına 
rağmen ulusal ve uluslararası organizasyonlarda 
dikkat çeken performanslar sergileyen başarılı spor-
cu, 2026 Avrupa 21 Yaş Altı Masa Tenisi Şampiyona-
sı’na davet edildi.

DÜNYA İKİNCİLİĞİ BULUNUYOR
17-21 Haziran tarihleri arasında Romanya’nın 

Cluj-Napoca kentinde düzenlenecek olan European 

U21 Championships organizasyonunda mücadele 
edecek olan Görkem Öçal, Türk masa tenisinin gele-
cek vadeden isimleri arasında gösteriliyor. 

Görkem Öçal, daha önce Avrupa Gençler Şam-
piyonası’nda tek erkeklerde Avrupa ikinciliği, çift 
erkeklerde Avrupa üçüncülüğü ve milli takım ile 
Avrupa ikinciliği yaşamıştı. Dünya ikinciliği ise en 
büyük mutluluğu oldu. 

Başarılı oyuncu, Türkiye’ye Dakar 2026 Genç-
lik Olimpiyatları kotası kazandıran ilk Türk masa 
tenisçi olarak da tarihe geçmişti. 

Adana’yı ve Türkiye’yi uluslararası arenada 
başarıyla temsil eden genç sporcu, şimdi gözünü 
Avrupa U21 Şampiyonası’na çevirdi. Çiltar Masa 
Tenisi Spor Kulübü’nün yıllardır sürdürdüğü altyapı 

çalışmalarının meyvesini vermeye devam ettiğini 
belirten spor camiası temsilcileri, Görkem Öçal’ın 
gelecekte dünya çapında çok daha büyük başa-
rılara imza atacağına inanıyor. (5 OCAK/Ergun 
KARA)

Görkem Öçal’a yine gururumuz oldu

Adana Yelken İhtisas ve Su 
Sporları Kulübü sporcusu Nil 
Sevindik, başarısına yeni bir 
halka ekledi. 
YARI FİNALE YÜKSELDİLER

Nil Sevindik, Almanya’da 
düzenlenen U19 Avrupa Kürek 
Şampiyonası’nda yarı finale 
yükselerek önemli bir başarıya 
imza attı. Brandenburg kentin-
de gerçekleştirilen şampiyo-
nada Türkiye’yi temsil eden Nil 
Sevindik ile Derin Kumuk ikilisi, 
kadınlar iki çifte (W2x) katego-
risindeki eleme yarışını zirvede 
tamamladı.

DAHA ÖNCE DE 
BAŞARDILAR

İkili, 07:18.20’lik derecesiy-
le serisini ilk sırada bitirirken 
Polonya ikinci, Fransa üçüncü, 
Slovenya ise dördüncü sırada 
yer aldı. Elde edilen sonuçla 
Türkiye doğrudan yarı finale 
yükselmeyi başardı.

Başarılı performansıyla 
dikkat çeken Nil Sevindik, son 
yıllarda Türk küreğinin 
yükselen isimleri ara-
sında gösteriliyor. Ada-
na Yelken İhtisas ve Su 
Sporları Kulübü sporcu-

su olan genç milli kürekçi, daha 
önce Türkiye şampiyonlukları 
ve Balkan dereceleriyle de adın-
dan söz ettirmişti. 

Almanya’daki organizasyonda 
yarı finale yükselen milli spor-
cular, şimdi final bileti için kürek 
çekecek. Türk spor kamuoyu ise 
Nil Sevindik ve Derin Kumuk’tan 
gelecek yeni başarı haberlerini 
bekliyor. (5 OCAK/Ergun KARA)

Alkışlar Nil Sevindik’e  

Adanaspor taraftarı, kapanma nokta-
sına gelen gönül verdikleri Adanaspor 
için çıkış yolu arıyorlar. Bu anlamda 
Turuncu-Beyazlı taraftarlar yazılı açıklama 
yaptılar. 

“VERİLEN SÖZLER TUTULMADI”
Taraftarlar, açıklamalarında, kulübün 

imza yetkilileri olan Ergin Göleli ve De-
niz Aras ile geçmiş aylarda görüşmeler 
yapıldığı belirtilerek, tüm borçların ödene-
ceği ve aksi durumda kulübün Mayıs ayı 
ortasına kadar koşulsuz şekilde taraftara 
devredileceği yönünde söz 
verildiği bildirildi.  Ancak 
verilen sözlerin tutulmadı-
ğı öne sürülürken, Ergin 
Göleli’nin iletişim kanalları-
nı kapattığı ve temsilcilerle 
bağların tamamen koptuğu 
vurgulandı.

“SABRIMIZ TÜKENİYOR”
Taraftar grupları, kulü-

bün geleceğini kurtarmak 
adına kendi inisiyatiflerini 
kullanacaklarını duyu-
rurken, çözüm üretmek 
isteyen herkesi göreve 
davet etti. Bildiride, Ada-
naspor’un şehir için taşıdığı 
değere dikkat çekilerek, 
“Çocuklarımızın yarın İs-
tanbul takımlarının forma-
larıyla eve gelmemesi için 

ateşten gömleği giymeye hazırız” mesajı 
verildi.

Turuncu-Beyazlı camiada birlik çağrısı-
nın da yapıldığı açıklamada, önümüzdeki 
günlerde Adanaspor’un yaşaması adına 
çeşitli eylem planlarının kamuoyuyla pay-
laşılacağı belirtildi.

Kulübün son dönemde yaşadığı mali ve 
sportif sıkıntılar nedeniyle taraftarın sab-
rının tükendiği görülürken, gözler şimdi 
yönetim cephesinden gelecek açıklamala-
ra çevrildi. (5 OCAK/Murat GEGİN)

Adanaspor Taraftarı: Ya Bir Yol 
Bulacağız, Ya Bir Yol Yapacağız

Adanaspor Kulübü eski Baş-
kanlarından Tevriz Dura (Dede) 
4. ölüm yıl dönümünde dualarla 
anıldı.

Asri Mezarlık'ta düzenlenen 
törene Adanaspor Kulübü Baş-
kanı Saim Dura, 1954 Adanaspor 
Kulübü Başkanı Uğur Üzer, 1954 
Adanaspor Taraftarları Derneği 
Başkanı Taner Dura, Tevriz Dura 
Dedespor Kulübü Başkanı Müj-

de Dura, Adanaspor eski Teknik 
Direktörü Ercan Albay, Voleybol 
Antrenörü Ömer Bozdoğan, spor 
camiasının önemli isimlerinden 
Zafer Çokduygulu, eski yöneticiler, 
eski futbolcular, taraftarlar ve aile 
üyeleri katıldılar. 

Okunan dualarla birlikte anma 
töreni sona erdi. Dura ailesi ise, 
anma törenine katılanlara teşek-
kür etti. (5 OCAK/Bülten)

Tevriz Dura (dede) dualarla anıldı

Fenerbahçe'nin 6-7 Haziran'da yapacağı ola-
ğanüstü seçimli genel kurul öncesi Başkan Adayı 
Aziz Yıldırım’ın listesinde yer alan Mahmut Nedim 
Uslu ile Av. Savaş Adalet, Adana’da Sheraton 
Oteli’nde Adana Fenerbahçeliler Derneği yönetici-
leri ve kongre üyeleriyle bir araya geldi. 

Fenerbahçe’de yaklaşan seçimli olağan genel 

kurul öncesi hareketlilik artarken, Aziz Yıldırım’ın 
listesinde yer alan kulübün sembol isimlerin-
den Mahmut Nedim Uslu, “Aziz Yıldırım sadece 
Fenerbahçe için değil, Türk futbolu için lazım. 
Fenerbahçe'yi eski haline, yıllarına döndüreceğiz. 
Buna inanıyoruz, siz de inanın” dedi. (5 OCAK/
Bülten)

Fenerbahçe’nin seçim çalışması Adana’da devam etti
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